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Milí spoluobčané, 
když jsem „sháněla“ příspěvky do dalšího čísla Malenického zpravodaje, bylo 
jasné, že „toho“ moc nebude.  Já vím, v minulém čísle jsem psala, že věřím 
tomu, že příště už Vás pozvu na zajímavé akce. 
A při tom se toho tolik děje – školáci se učí být samostatnější, předškoláčci 
plní úkoly v přírodě, šikovné švadlenky i nešvadlenky šijí roušky, šikovní foto-
grafové zachycují vzpomínky na tradiční akce, které se letos nemohly konat, 
obětavé prodavačky a pan prodavač nás v tom nenechají, na zahrádkách se 
pilně pracuje… 
A ano, schází nám „ty“ akce, schází nám hlavně scházení se. Snad se ale 
„blýská“ na časy. Kéž by. 
Přeji všem nám hlavně zdraví a dobrou mysl. Doufám, že v dalším MZ už bude 
„toho“ víc. JP 

Zprávy z obce 

Svoz odpadu: středa 6. a 20. května 
 

Na cyklostezce (Malenice–Lčovice) byl nalezen klíč k zamykání řadicí 

páky. Od 4. 5. 2020 je na OÚ Malenice. 

Zprávy ze školy 

Zápis žáků k předškolnímu vzdělávání pro školní rok 2020/2021 

Podle opatření ministra školství ze dne 3.4.2020 proběhnou zápisy do 

MŠ v období od 2. 5. do 10. 5. 2020, a to mimořádně bez přítomnosti 

dětí a zákonných zástupců ve škole. 

Zápis proběhne administrativní dálkovou formou, bez nutnosti návštěvy 

školy, pro zamezení kontaktu s ostatními dětmi a rodiči. V tomto škol-

ním roce uspokojíme všechny zájemce o předškolní vzdělávání v naší 

mateřské škole. 

Podrobné informace jsou uveřejněny na webových stránkách školy 

www.skolamalenice.cz. 

Děkuji za pochopení. Mgr. Zdeněk Vorel, ředitel školy 
 



Zpráva ze školky 

Milí rodiče, milí předškoláčci, 

rády bychom vás touto cestou chtěly povzbudit a moc pochválit za vaši 

trpělivost a pevné nervy v této tak trochu „podivné době“, kdy jsou 

školy a školky zavřené a vy „velcí“ musíte zvládnout mnoho rolí, ať už 

pracovních, rodičovských a často i učitelských, a vy malí se nudíte a 

stýská se vám po kamarádech, což občas přináší i nějaké to zlobení… 

Je skvělé, že jsme se nenechali úplně otrávit KORONAVIREM a že tak 

trochu společně spolupracujeme dál, i když jsou dveře školky zamčené. 

Vlastně na začátku všeho, byl Samíkův „on line“ obrázek pro paní uči-

telky, díky němuž vznikl nápad komunikovat, vzkazovat si, posílat si, 

bavit se mezi sebou atd. přes naše FB stránky. A tak byl na světě 

30. března první zahajující úkol „POZDRAVUJ“, kdy děti měly vymys-

let pozdravy školce, kamarádům… Vznikaly nejen dojemné fotky, ale 

i skvělá a vtipná videa, která pobavila nejen ostatní rodiče s dětmi, ale 

i další fanoušky naší školky. A pak už „to jelo“, každý týden nová výzva 

(úkol) a nová skvělá videa a super fotky. Děti měly možnost podle „pí-

semné navigace“ po celý týden hledat schovaný poklad v přírodě, poté 

jako Masterchefové samy připravovaly jedlé 😊 dobroty pro svou ro-

dinu, další týden společně s rodiči i sourozenci tvořily překážkové dráhy 

či jiné rozcvičky zlenivělých těl a nyní si hrají na botaniky a hledají v 

přírodě kvetoucí rostliny k námi zadaným názvům, ale i jiné. A že jich 

kolem teď kvete 😊. 

Zkrátka, každé pondělí přináší nový „úkol“. Jsme opravdu mile překva-

pené, že se téměř všichni účastníte a snad si to i užíváte, zapojujete celou 

rodinu včetně tatínků, sledujete ostatní kamarády a sbíráte tak bodíky, za 

které budou samozřejmě zasloužené odměny. Víme, že to není samozřej-

most a jsme opravdu šťastné, že máme u nás ve školce takovouhle 

PRIMA PARTU!!! DĚKUJEME 😊 

Za své kolegyně Mgr. Jana Škopková 

Zpráva od SDH Malenice 

Sběr velkoobjemového odpadu 

Sběr velkoobjemového odpadu bude v obci Malenice zahájen obvyklým 

způsobem: od 9. 5. 2020 a následně každou druhou sobotu v měsíci 

v době od 9:00 do 11:00, areál ČOV Malenice. 

  



Zpráva o vodě od vody – Máme sucho 

Byly Velikonoce a všichni jsme si užívali krásného slunného počasí. Ti, 

kteří neodolali volání budící se přírody a vyrazili do lesa nebo začali po-

máhat zahrádce při probouzení se ze zimního spánku, viděli, že je něco 

v nepořádku. Je brzké jaro a půda, která by měla být po zimě načechraná, 

provlhlá a vonící po tlejícím listí, je mnohde suchá. Volyňka je pod svým 

obvyklým jarním stavem a hladiny vody ve studních často klesají. Je su-

cho, a to i přes to, že u nás v Pošumaví je situace lepší než v ostatních 

částech republiky i Jihočeského kraje. A není se co divit. Prakticky celou 

zimu nebyl sníh a deštivých dní jsme také moc neměli. To, co vidíme ko-

lem sebe, je znakem půdního sucha. Ono je ale i meteorologické sucho, 

které nám říká, že za posledních 24 měsíců byl silný nedostatek srážek. 

Předpovědní modely dokonce ukazují, že v některých oblastech je největší 

sucho za posledních 500 let. To se projeví na půdě, ale – co hůře – na 

hladině podzemních vod, které jsou syceny především ze srážek v zimním 

období, a pozvolna ubývají. Suchou půdu vidíme, ale to, že ubývá pod-

zemní voda, často zaznamenáme, až když je zákaz zalévání zahrádek nebo 

voda neteče z kohoutku. 

Malenice patří ke šťastnějším obcím, které mají vlastní zdroj podzemní 

vody, který je poměrně vydatný a nedostatek vody zatím v našich domác-

nostech nepociťujeme. Jak dlouho ale tato situace potrvá? Naše zdroje 

vody se neobnovují tak rychle jako v minulosti a podle dlouhodobých 

předpovědí se nezdá, že by se situace v příštích letech měla zlepšit. Pod-

zemních vod ubývá. Obec se ale rozrůstá, spotřeba vody v domácnostech 

roste, mnohdy se voda z obecního vodovodu používá k zalévání zahrádek 

nebo plnění bazénů. Neměli bychom začít šetřit vodou z obecního vodo-

vodu už teď, kdy jí ještě nemáme akutní nedostatek? Neměli bychom více 

využívat dešťovou vodu zachycenou do nádrží, kterých je dnes k dostání 

celá škála, nebo si dokonce nechat dovézt vodu do bazénu cisternou? Vím, 

že to zní bláznovsky, cena vody z cisterny je nejméně dvojnásobná proti 

té z obecního vodovodu. Nebylo by ale prozíravé si dnes připlatit, aby-

chom my i naši blízcí měli v budoucnosti luxus kvalitní vody přímo z ko-

houtku a nebyli závislí na cisterně na návsi? V okamžiku, kdy obecní mě-

řáky nahlásí, že vody je nedostatek, už může být pozdě a zákaz zalévání 

zahrádek i plnění bazénů nemusí pomoci. Šetřeme vodou už dnes! 

Hana Šantrůčková 

  



Zpráva z obecní knihovny Malenice 

Od 27. dubna je možné otevřít knihovny za podmínky dodržování někte-

rých opatření. 

Vzhledem k tomu, že státní svátky 1. a 8. května připadají právě na pátek, 

kdy má být knihovna otevřena, rozhodla jsem se otevřít mimořádně kni-

hovnu ve středu 6. 5. od 17:00 do 18:00 a ve čtvrtek od 17:00 do 18:00. 

Prosím návštěvníky, aby si u vchodu dezinfikovali ruce, v knihovně se 

snažili o rozestupy cca 2 metry a při pohybu ve vnitřních prostorách měli 

nasazené roušky. 

Nebude možné si vypůjčit knihu, kterou někdo vrátil před vámi. Vrácené 

knihy totiž musí do „karantény“. 

Věřím, že vás tyto podmínky neodradí a přijdete si knihy vypůjčit. 

Nový soubor knih je nyní i k nahlédnutí na stránkách knihovny. Na aktu-

alizaci webových stránek knihovny se pracuje. Já vím, už bylo na čase. 

Děkuji za pochopení J. Pelechová 

 

Závěrem mi dovolte poděkovat všem aktérům, kteří nenechali „hrkače“ spát 
a uspořádali tradiční malenické velikonoční řehtání. Asi to přišlo divné všem 
– hrkat jen před domem, ale, kdo to zažil a slyšel, jak se hrkání nese Maleni-

cemi, bude na to vzpomínat. 
Bylo to divné, ale bylo to prostě jiné a mělo to své kouzlo. Bonus v podobě 

sladkostí, který děti od obce dostaly, určitě potěšil, a za něj také díky. 
(Fakt se mi nechtělo „v šest ráno“ vstávat se synem, ale když jsem to pak sly-

šela, tak jsem nelitovala.) 
 

 

 
 

 

 

 

Malenický zpravodaj vydává nákladem 250 výtisků obec Malenice. Za obsah 

odpovídají autoři jednotlivých příspěvků. Tisk: OÚ Malenice. Příspěvky přijímá 

kancelář OÚ Malenice nebo je zasílejte na email: jana@usmev.net 


